

## 价值最高的是什么币

说起禅币，你可能不太了解。根据coir.com的调查，禅币历史最高价为168.28美元，出现在2021年5月8日，历史最低价为3.0924美元，出现在2017年7月31日。最新市场数据显示，截至2021年11月1日15:12，禅币价格为79.0510美元，今日上涨-2.26%，24小时价格为2594.5万美元。目前ZEN Stream 2022市值8.83亿美元，在加密货币市场排名第103位。禅币呢？让椰网边肖为您带来禅币的未来前景和价值分析。

2022蓑衣网小编

禅币怎么样？ZEC的奖励全部给矿工，而发展只能靠社区推动，而禅的部分奖励用于发展，旨在实现中本聪的去中心化社区自治的愿景。

Zen是大零币之一，所以也有零知识证明技术等匿名属性。这个项目早期叫做zencash，几年后改名为ZEN 18。项目没有私募和预挖，基金会也不会给矿工区块抽水，代币分配的公平性更好。同时，该项目在交易匿名的基础上，创新性地增加了端到端的匿名通信功能和匿名数据发布功能，使用户可以通过ZEN network实现匿名通信和匿名数据发布。功能齐全，增加了防窃听和中间人保护，安全性相当好。

这个项目面临一定的风险。匿名货币来源于政策监管的不确定性。在未来监管日益严格的背景下，可能面临一定的下架风险。同时，行业内的竞品项目也很多，都有自己独特的特点。Zen未来能否脱颖而出，还需要一段时间的检验。

是禅宗治理令牌，目前用于权益质押和矿工费。在不久的将来，采矿奖励将减半。在短期内，根据这一治理方案，ZEN将减少其供应量，从而支撑其价格。从长远来看，ZEN的发展取决于平台技术的发展，并可能受到监管不确定性的制约。

## 禅币未来前景及价值分析

2008年，比特币白皮书发布，2009年，比特币正式产生。一时间，比特币成为部分极客的挚爱，逐渐演变为大众的参与。因为比特币是整个数字货币行业的第一个数字货币，它也有一些缺点。一些随后的山寨币和创新币围绕比特币的这些缺点和不足开始了新的区块链项目。匿名币一直是整个币圈的一个方向。从最开始的零币，大石这些到今天的超零，禅等等。都是匿名币的蜕变和创新。

Zen是一个端到端的加密系统，它使用零知识技术来安全地传输和存储通信、数据或价值。它是革命性技术的集成，它创造的系统可以结合以下三个功能，这三个功能永远不会加速创新:1)交易2)沟通3)竞争管理。这些功能传统上是分开执行的。Zen网络是一个安全匿名的模型，它使用了全球区块链和计算能力结构。该系统集成了各种最先进的技术，并为未经许可的创新提供了一个开放平台，使他们能够根据用户的表现开发自己的平台。2018年8月，Zencash更名为Horizen。

ZEN于2017年5月发售，最高供应量2100万。目前其发行量约为850万份。截至目前，已有火币、币安、ok等19家线上交易所。2022年。历史最高价470元，现价40元左右，市值排第63位。由Genesis One Capital的投资机构digital currency Group投资。Github上共提交了364个代码，Twitter上有389名关注者。脸书有超过17000名粉丝。

对于匿名币来说，成功是匿名的，失败也是匿名的。因为匿名，很容易被国家主权控制，被政策封杀。所以匿名币注定是一个小众市场的货币，但是整个匿名币已经有好几年的历史了

目前zen的国际受众和生态远高于国内。

投资者在回答了以上关于禅币的问题后，相信对禅币有了全面的了解。禅币作为一个新兴的匿名币项目，备受关注，价格走势也相对稳定。然数字钱包挖矿而匿名币市场的竞争依然激烈。像门罗币、迈斯卓币这样的老币还是有一定的先发优势的。未来匿名币的竞争只会更加激烈。